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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

На сьогодні однією з основних тенденцій розвитку техніки для скота-

рства є розробка і виробництво різноманітних за конструктивним ви-

конанням та функціональними можливостями машин для приготуван-

ня і роздавання кормів. Це дає сільськогосподарським виробникам 

широкі можливості при комплектуванні оптимального складу техніки 

для ефективного годування тварин із урахуванням усіх особливостей 

кожного конкретного підприємства: розмір ферми, спеціалізація, рі-

вень розвитку інфраструктури, рівень технічного оснащення, техноло-

гія годування, кормові раціони тощо. 

Мета досліджень. Визначення основних напрямків подальшого 

розвитку конструкції кормороздавачів-змішувачів. 

Основні матеріали досліджень. Для змішування компонентів 

кормів широко застосовують різні барабанні пристрої. Однак низька 

інтенсивність процесів змішування і локалізація компонентів кормів в 

обмеженій зоні призводять до великої тривалості технологічного про-

цесу приготування кормів в барабанних пристроях, що робить їх ма-

лопродуктивними. Для вдосконалення процесу приготування, більш 

доцільно використовувати обертальний разом з вібраційним способом 

змішування. Така машина складається з електропривода та віброакти-

ватора, який доповнює обертальний рух коливальним переміщенням 

робочого органу. Так як на одній машині виробляють різні суміші, 

виникає необхідність регулювати швидкість переміщення та час пере-

бування корму в барабані. Отже рішення задачі ресурсозбереження в 

процесі приготування кормів слід шукати в застосуванні регульованих 

електроприводів, що забезпечують якісне змішування кормів. 

Висновки. Удосконалення конструкції кормороздавачів-

змішувачів йде в напрямку підвищення їх експлуатаційних показників 

за рахунок удосконалення конструкцій робочих органів,збільшення їх 

кількості в бункері, підвищення довговічності і жорсткості бункера, 

використання розвантажувальних пристроїв різної конструкції.  


